



STIPENDIJNÍ ŘÁD TSG a ZŠ

Stipendijní řád je platný na TSG a ZŠ pro obě součásti školy, v určených případech se může týkat i poplatku za školní družinu. Škola tak má možnost ocenit nadané žákyně a žáky, pomoci jim případně v jejich dalším studiu, motivaci a zálibách. Stipendium může být uděleno prospěchové, rodinné nebo sociální. Stipendium se uděluje formou slevy na školném v následujícím pololetí / školním roce pro daného žáka.

Prospěchové stipendium se řídí následujícími kritérii:

- 1) Ocenění výborného prospěchu (průměr 1,00, vyznamenání, mimořádná angažovanost v některých předmětech)
- 2) Ocenění úspěchu, reprezentace školy ve vědomostních a uměleckých soutěžích, olympiádách, a na sportovních akcích. Dle charakteru soutěže v okresním, krajském, celostátním kole.
- 3) Ocenění badatelských úspěchů a úspěšné účasti na přehlídkách prací (SOČ, AMAVET a další odborné soutěže a přehlídky, neuvedené v přehledu soutěží a olympiád MŠMT).

Stipendium se uděluje 1 x ročně na základě studijních úspěchů v školním roce a v soutěžích. Může být odstupňováno dle výsledků žákyně či žáka od 500,- Kč. Maximálně se uděluje částka 3 000 Kč za školní rok.

Stipendium navrhuje třídní učitelé, schvaluje jej ředitelka školy a uděluje zřizovatelka školy.

Kritéria rodinného stipendia :

- 1) Školu současně navštěvují dva sourozenci. V tom případě má starší z nich po dobu studia obou zároveň slevu na školném ve výši 50%.
- 2) Školu současně navštěvují tři sourozenci. V tom případě má nejstarší z nich po dobu studia všech tří zároveň slevu na školném ve výši 50% a nejmladší sourozenec slevu na školném ve výši 50%.

Kritéria sociálního stipendia : Dle individuálního posouzení žádosti zákonného zástupce nebo zletilého žáka. Stipendium navrhuje ředitelka školy a schvaluje a uděluje zřizovatelka školy. Stipendium může být projednáno i školskou radou. Stipendium je uhrazeno z prostředků Nadačního fondu TSG na podporu výchovy a vzdělání žáků TSG a ZŠ na běžný účet TSG.

Vydáno v Táboře 31.08.2023.

PhDr. Markéta Švadlenová, ředitelka školy a prokura společnosti

Schváleno dne 31.08.2023 :

Mgr. Věra Komzáková, zřizovatelka školy a jednatelka s.r.o.